

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PROBIC/FAPEMIG

EDITAL PRPq – 09/2021

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
EDITAL PRPq – 09/2021 de 31 de agosto de 2021.**

O Pró-Reitor de Pesquisa da UFMG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPq 09/2021, de 31 de agosto de 2021, nos termos descritos abaixo.

**Onde se lê:
CRONOGRAMA**

Período de solicitação	De 01/09/2021 até as 16 horas do dia 24/09/2021
Divulgação da lista de aprovados	A partir de 08/10/2021
Período para recurso	Até 10 dias corridos após a divulgação da lista de aprovados
Divulgação do resultado final	A partir de 20/10/2021
Período de indicação de bolsistas	A partir de 21/10/2021 a 31/10/2021
Vigência das bolsas	01/11/2021 a 30/10/2022

**Leia-se:
CRONOGRAMA**

Período de solicitação	De 01/09/2021 até as 16 horas do dia 24/09/2021
Divulgação da lista de aprovados	A partir de 08/10/2021
Período para recurso	Até 10 dias corridos após a divulgação da lista de aprovados
Divulgação do resultado final	A partir de 20/10/2021
Período de indicação de bolsistas	A partir de 21/10/2021 a 31/10/2021
Vigência das bolsas	01/11/2021 a 30/09/2022

Belo Horizonte, 22 de outubro de 2021.

Prof. Mario Fernando Montenegro Campos
Pró-Reitor de Pesquisa – UFMG